

Вес	7100 g
Габариты	27 × 26 × 31 cm
Размер	114x137 см
Основное предназначение	Для укрытия во время дневного отдыха и ночного сна с целью расслабления, успокоения, снятия напряжения и нормализации качества сна у детей и взрослых., Оборудование для специалистов, работающих по методу сенсомоторной интеграции и другим методам. Для коррекционных и развивающих занятий с детьми и взрослыми.
Состав изделия. Материалы	Наполнитель: ПП в гранулах 100%, Ткань: хлопок 19%, ПЭ 81%
Составные части основного изделия	Наполнитель — утяжелитель, Чехол с кармашками для заполнения утяжелителем
Особенности использования	Возраст от 1 года, Допустимая нагрузка на ручки — 50 кг, Не превышать допустимую нагрузку на ручки!, Осторожно! При повреждении изделия возможно высыпание мелких элементов!
Условия хранения	Беречь от попадания прямых солнечных лучей и атмосферных воздействий, При относительной влажности воздуха 50-70%, При температуре от -40°C до +40°C
Сертификат	Сертификат соответствия. Регистрационный номер СДС НИИ.RU.OS09.00063
Технические условия	ТУ 13.92.29-001-23151629-2019
Гарантийный срок эксплуатации	1 год
Изготовитель	ООО "Сова-Нянька", г. Санкт-Петербург, Россия

Одеяло Совы «Модерн» входит в линейку утяжеленных вещей, основное предназначение которых – снятие стресса, напряжения, расслабление и успокоение. Утяжеленное одеяло можно использовать как взрослым, так и детям, здоровым людям, а также тем, у кого имеются какие-либо расстройства, заболевания.

Принцип работы утяжеленного Одеяла Совы



В коже, мышцах, сухожилиях и суставах любого человека имеются проприорецепторы. Ещё их называют рецепторами прикосновения и давления. Сигналы от этих рецепторов, поступая в мозг, информируют его о работе скелетной мускулатуры, положении тела в пространстве. Чем больше информации поступает от проприорецепторов, тем прочнее связь между мозгом и телом, а человеку в целом становится легче расслабиться, успокоиться, снять напряжение.

Одеяло Совы «Модерн», как и другие утяжеленные вещи, значительно увеличивает объем информации, поступающей к мозгу от рецепторов прикосновения и давления, тем самым улучшая, делая более прочной связь между мозгом и телом. В результате, глубокое давление, оказываемое одеялом, способствует выработке в организме гормонов радости – эндорфинов, серотонина, допамина. При этом гормоны радости выделяются в небольших количествах, что приводит к общему расслаблению организма, благотворно влияет на общее психическое состояние человека и как следствие значительно улучшает качество сна.

Эффект от использования утяжеленного Одеяла Совы

Применение одеяла Совы «Модерн» оказывает следующие эффекты:
 позволяет расслабиться, успокоиться, снять стресс;
 улучшает общее качество сна;
 снижает тревожность;

а также, при использовании для специальных упражнений, положительно влияет на концентрации внимания.

Особенности использования утяжеленного Одеяла для детей с ОВЗ

Дети с СДВГ, расстройствами аутического спектра и ДЦП часто имеют нарушения сенсорной модуляции. Их нервная система не в состоянии в достаточной мере обрабатывать ощущения, поступающие от различных органов чувств, в том числе и от проприорецепторов. Поэтому такие дети могут совершать ритмичные повторяющиеся движения, быть беспокойными, проявлять возбуждение, раздражаться и волноваться из-за изменения привычной окружающей обстановки. Глубокое тактильное давление, создаваемое утяжеленным одеялом, оказывает успокаивающий эффект, помогает ребенку снять напряжение, почувствовать себя увереннее.

Отличительные особенности модели «Модерн»

В отличие от утяжеленного Одеяла Сова «Классик», «Модерн» имеет регулируемый вес. Каждый из рядов карманов, наполненных утяжелителем, оснащен замком-молнией. Благодаря этому можно отсыпать или досыпать наполнитель, заменить его на другой, полностью убрать и постирать одеяло. Ручки по углам одеяла делают его более удобным в эксплуатации, расширяют возможность применения модели «Модерн» в различных занятиях и играх.

При выборе одеяла, в первую очередь, следует учитывать именно рост человека, который будет им пользоваться. При этом одеяла большого размера вполне могут применяться в работе с детьми для различных игр и упражнений – например, в качестве сенсорного коврика.

Вес при подборе утяжелённого одеяла гораздо менее важен. Объясняется это тем, что в каждой кармашке утяжелённого Одеяла Сова всегда одинаковое, строго измеренное, количество утяжелителя. Какое бы по размеру одеяло вы не использовали, вес, который оказывает давление, всегда будет соответствовать площади тела, и, следовательно, будет неизменен – что у детского, что у двуспального одеяла. «Излишек» утяжеленного одеяла просто будет лежать на спальном месте рядом с ребёнком. В то же время, если одеяло чрезмерно большое и тяжелое, ребёнку будет неудобно передвигать его во сне. Чтобы правильно подобрать размер утяжеленного одеяла, используйте формулу: Рост + 10 см. Таким образом вы точно не промахнётесь с размером!

ОГБУСО БДДИ
ДМРЦ «Росток надежды»



Утяжеленное Одеяло «Модерн»



Инструкция

Звоните, пишите нам. Мы ответим на все ваши вопросы
тел.: 8 (3953) 30-28-16
Прием звонков пн-чт с 9:00 до 17:00, пт с 9:00 до 15:00
e-mail: bddi.priem@mail.ru
Вконтакте: https://vk.com/dmrc_rostok_bratsk